中国动画电影百年巡礼电影公益展映走讲常州

13部经典动画登上龙城大银幕

本报讯(记者 唐文析)记者从20日开幕的第21届常州动漫艺术周暨数字文化产业生态伙伴链接会上获悉,25日至31日,作为动漫艺术周系列活动之一,中国动画电影百年巡礼电影公益展映将走进常州。

本次影展精选了9部动画长片和4部动画短片,均是中国动画电影史上的重磅精品力作,其中包括中国乃至亚洲第一部动画长片《铁扇公主》,中国第一部水墨动画片《小蝌蚪找妈妈》,并称"中国手绘动画电影双璧"的《大闹天宫》《哪吒闹海》,以及近年获得票房口碑双丰收

的动画电影《捉妖记》《长安三万里》等。 从传统的水墨丹青到现代的数字奇观, 这些影片代表了各个时期我国动画艺术 的重要成就,以独树一帜的美学风格、丰 富深刻的文化内涵,在中国动画电影史 上留下了鲜明的印记,同时也在国际舞 台上展现出中国动画的独特魅力。

据悉,本次展映期间,相关影院每部影片将放映3场,4部动画短片合并放映,共计放映30场。其中,7部早期影片均以高质量的数字修复版呈现,观众可在重温经典中,感受中国动画从探索、成长到创新飞跃的辉煌历程。

国内首条 跨省国家级登山健身步道落户溧阳

本报讯(郏燕波 马嘉琳 图文报道)近日,落户溧阳市戴埠镇的苏皖国家登山健身步道被中国登山协会授予"国家登山健身步道示范工程"称号。这是国内首条跨省国家级登山健身步道,为登山爱好者提供更加专业、友好、健康的登山和休闲体验。

戴埠镇地处苏浙皖三省交界,地理 位置独特,自然资源丰富。这里多山, 森林覆盖率高达80%。每逢周末和节



假日,来自长三角地区的户外运动爱好者纷纷前来登山、徒步。

据了解,苏皖国家登山健身步道于2023年立项,2024年3月开工,历时半年建成,是全国第35条、江苏第2条国家级登山步道。项目一期工程设有1个主出人口、3个次出人口,主人口位于风景秀丽的戴埠深溪岕村,步道总长约46.5公里。步道涵盖了仙山头登顶环线、松岭古道环线、"松岭村一青峰山一二岭"等路线,其中A级步道4公里、B级步道10.3公里、C级步道32.2公里。步道处于海拔处于90—500米之间的山地丘陵地带,部分路段爬升较大,极具挑战性

项目在施工中严守生态红线,综合评估环境容量,巧妙利用山石、落叶与山间断木等形成登山路径。对部分泥泞路段还铺设了碎石用于防滑,既保留了自然风貌,又确保路径的安全与舒适。

好生态催生旅游活力。一期步道 串联13处村落、7处精品民宿、45个文 体旅资源点,主入口所在的深溪岕村包 含了游客接待中心、停车场、卫生间等 配套设施,民宿、餐馆、咖啡馆、酒吧等 应有尽有。"登山步道的建设为我们带 来了更多的客流量,让我们的致富之路 充满希望。"戴埠镇民宿经营者徐静说。

以法治力量共护绿水青山

新北区小黄山生态环境损害修复基地启用

本报讯(钱雪莲 朱雅萍) 19日,新 北区举行小黄山生态环境损害赔偿修 复基地启动仪式。今后,新北区将以小 黄山生态环境损害赔偿修复基地为平 台,通过树木种植、建设充电桩、公益劳 动、生态环境宣传等修复方式,为辖区 内生态环境损害赔偿案件提供多样化 的替代修复场景选择,充分发挥生态修 复、警示教育、法治宣传等功能,助力建 设人与自然和谐共生的美丽新北。

2018 年起,我国试行生态环境损害赔偿制度,明确由造成生态环境损害的责任者承担赔偿责任,修复受损生态环境。新北区严格落实"环境有价、损害担责"工作原则,通过实施生态浮岛工程、河道水质净化工程、建设便民汽车充电桩等方式,开展形式多样的生态环境损害赔偿替代修复。截至目前,已

对173件案件启动了赔偿,金额达700余万元。

今年以来,新北区进一步完善生态 环境损害赔偿修复机制,继续深化与公 安、检察等多部门联动参与,强化对疑难 案件的推进力度;对磋商过程中出现的 赔偿义务人经济困难的情况,探索以担 保为依托、分期缴费的灵活缴款模式;制 定出台了《新北区生态损害赔偿工作流 程》,进一步规范工作程序,加快赔偿进 程,减轻企业负担;推进行政处罚与生态 环境损害赔偿同步化,树立"一案双查+ 生态修复"理念,探索有利于受损环境恢 复的磋商和执行方式;与龙城建设公司 签订《生态环境损害赔偿修复基地合作 协议》,努力打造集生态修复、多元治理、 普法宣传等多功能为一体的生态保护示 范样板,不断提高生态修复率

飞龙吾悦广场开业

2024年12月22日 星期日

本报讯(周静) 20 日,备受瞩目的常州第六 座吾悦广场——常州飞龙 吾悦广场华丽启幕,为新 北区飞龙板块带来了一站 式的全新商业生活体验空 间

常州飞龙吾悦广场整 体商业建筑面积10万平 方米,分地上5层、地下2 层,地下停车位有1300余 飞龙吾悦广场引进众 多国际国内知名品牌,如 盒马鲜生、宠胖胖、星轶影 剧院、星聚会、鹿岛(会员) 店、三福、芝小官、骆驼户 外、天空之城、环游星空、 大众书局等,囊括餐饮、服 饰、儿童、生活方式等全业 态重磅品牌252家。据介 绍,从2012年至2024年, 新城商业已步入5.0时 代。常州飞龙吾悦广场贯



彻集团"聚势向新"的品牌主张,打造吾悦全国首家"宠物友好商场",构建"城市阳台""城市礼盒""悦来市集"等全新消费空间场景,为消费者带来全新的购物体验和生活方式,为常州商业的发展注

入新活力。

开业期间,常州飞龙吾悦广场以品牌团券、满额赠礼为抓手,联动各重点业态近150家品牌参与促销活动,如零售服饰350元团500元券,美食50元团100元券等。

明年起,轨道交通、公交票价优惠政策调整

新增轨道交通、常规公交换乘优惠

本报讯(黄洁鸡 周峻 年 沈琳)记者近日获悉, 从2025年1月1日起,我 市轨道交通、公交票价优 惠政策进行优化调整。

此前,规定身高1.3米 (含)以下的儿童可以在成年人陪护下免费搭乘轨道交通、公交。调整后,在成年人陪护下,儿童免费乘车身高上限提高至1.4米。

明年起,轨道交通与

常规公交、常规公交与常规公交换乘,首次刷卡计时后90分钟(含)之内,每次换乘刷卡时的基础票价首先优惠2元,然后再实行常规的刷卡优惠,且不限刷卡换乘次数。其中,首次刷卡计时是指轨道交通按刷卡进闸机的时间、公交按刷卡的时间。

轨道交通与常规公交 换乘优惠实施对象为常州 "市民卡"、"龙城通卡"、 "全国交通一卡通"、"江苏 交通一卡通"。常规公交 与常规公交优惠换乘实施 对象为常州"市民卡"、"龙 城通卡"、"全国交通一卡 通"、"江苏交通一卡通"、 "公交电子钱包卡"、"我的 常州" App 和"常州行"

其他原有乘坐城市公共交通的优惠政策不变。

社区共建,情暖冬至

本报讯(殷愛馨 华星阳 文 徐洋 摄) 冬至时节,寒意渐浓,武进国家高新区邱墅社区却洋溢着浓浓的温情。社区居民、网格员与共建单位南京银行常州分行的工作人员齐组长、社区志愿者、热心居民职着家常,手法娴熟地包着馄饨。很快,800个饱满的馄饨摆满了托盘。

着馄饨。很快,800个饱满的馄饨摆满了托盘。 随后,网格员与南京银行常州分行工作人员带着这些满载着爱心的新鲜馄饨,送往社区孤寡老人和经济困难家庭。他们每到一户,都看到社区居民脸上洋溢着感动的笑容。



在退伍军医丁爷爷家中, 老人拉着网格员的手说 道:"谢谢你们啊,每年都 记挂着我,让我这心里暖 烘烘的。"网格员周佳煜仔 和老人聊着家常,叮嘱他 注意保暖,有困难及时向 她反映。